Rumuz: Karamellll

Soru: 

Eyyy Bilge Eso eyyyy... Ogrenmek istedigim soruyu cok laf salatasi yapmadan hemen sormak istiyorum kusum. Bu soru 4 maddeden olusmaktadir:

1)Civil nasil olunur?

2)Civil olmanin belli basli belirtileri var midir? 

3)Civil olunca bu ozelligi korumak icin nelere dikkat etmek gerekir? Ve son olarak da,

4)Acaba cok mu sacma sapan bi soru sormus oldum, yoksa ne?

Son gunlerde kafami kurcalayan bu sorularin cevabini en kisa zamanda bekliyorum canimcim. Itinayla yaliyorum seni sloaappp...
"Show me a sane man and I will cure him for you ."

(Bana akilli birini goster, onu iyilestireyim.)
-Carl Gustav Jung
Evet Karamel’cigim,

Cevabima boyle veciz ve civil bir sozle baslamak da tam benim gibi bir civilden beklenir bisiy olsa gerek… Neyse… Sorularini cevaplamaya kendinden suphe etmeye basladigin bir anda sordugun son sorundan basliyorum. Demissin ki “acaba cok mu sacma sapan bi soru sormus oldum, yoksa ne?”. Ben de diyom ki, bir civil olarak daha yerinde ve alakali bir soru soramazdin minikom. Seni kutluyor ve opuyorum 15 kere.  

Bu soruyu da aradan cikardik madem, gelelim esas ogrenmek istedigin konulara:

1- Civil Nasil Olunur?

Simdi sana Civil olunmaz civil dogulur diycem ama “Eso klise dumbelegi” diye beni tefe koyucaklar sonra. Onun yerine ben de soyle diyorum: Sonradan Civil olmaya kalikisan gafiller ancak trajik bir sekilde gulunc olabilirler ama civil asla! Civil olabilmek icin “Civil Geni”ne sahip olmak gerekir. Genetik biliminin babasi Gregor Mendel’in yetistirdigi bazi bi takim bezelye fidelerinde gozlemledigi ancak bir anlam veremedigi icin pek uzerine dusmedigi bir gendir civil geni. Bu gen bulundugu organizmanin zeka ve hinlik katsayisini arttirirken bir yandan da normal diye tanimlanamayacak bazi ozelliklere sahip olmalarini saglar.. Bu garip bir sekilde birbirine dolasmis bezelyele fidelerini gozlemleyen Mendel efendi bu gozlemini gunluklerine not etmis ancak bu bezelye fidelerinin ya hastalikli ya da genetik bir sapmaya sahip olduklarini dusunup kestirip atmistir. Isvicreli bilimadamlarinin son calismalari sonucu bu saibeli genin varligi kanitlanmis lakin tam olarak bir tanimi yapilamamistir. Aranizda yapabilen cikarsa Nobel Odulu bile almaya layik gorulebilir kisacasi kuslar. 

2- Civil olmanin belli basli belirtileri var midir?

Tabii ki de vardir minikolar. Olmasaydi Civil diye ayirt edilecek bi durum da soz konusu olmazdi degil mi? Varsa nelerdir diye sormamissin Karamel’cigim, ama ben ne olur ne olmaz diye cevabini vereyim. Civil oldugundan suphelenilen sahsin psikolojik, zihinsel ve sosyal olmak uzere uc ana baslikta incelenebilecek bircok belirtiler sergiledigi gozlenebilir. Bunlar birer nedir peki? E hadi usenmeyelim de yazalim.

I-Psikolojik Belirtiler:

Civil sahislar psikolojikman genelde gayet optimist olan fakat bir ani bir anini tutmayan, enraptizmaya cok yatkin olan sahislardir. Bu bir metud’dur. Gestalt psikolojisi bakis acisindan ele alacak olursak soyle bir saptama yapilabilir: Beyinleri cok gelismis oldugundan problem cozme yetileri, pratik zekalari, yaratici dusunme  ve kavrama yetileri gayet ileri duzeydedir. Yani icinde birkac kasa, bir sopa ve tepesinden asilmis bir muz bulunan kafese konsalar muza nasil ulasabileceklerini sipp diye bulabilirler. Bazi bi takim mallar gibi kasanin icine oturup sopayla akilsiz baslarini dovup muzun kararip curumesini seyre dalmazlar. Bir de psikoanalizin babasi Freud acisindan alalim Civillerimizi ele: Civil sahislar bilinc altlarinin etkisinde kalmak yerine bilinclatlarini uslerine getirerek yasamayi tercih etmis kisilerdir. Hatta bir de kokoloji felan testi yapip bu bilincaltini daha da bir su yuzune cikartip ifsa etmeye de yatkin olurlar. Bi de Jung’un bakis acisindan bakalim Civillerimize: Herseyin zittini icinde barindirip bununla da barisik olmasini bilen kisilerdir civiler. Kisacasi “yiaaww cok moralim bozuk yiaaww” dedikleri bir an bile kikir fikir gulebilip, bir yandan Agir Roman muzikleriyle efkarlanirken diger yandan da “I’m blueeee da-ba-diii-da-bii-daaa” seklinde bir sarkiyla anlamsizca neselenip tayyyir tayir dans edebilirler. Ve bunun getirdigi cok civil bir dengede surdururler hayatlarini. Bunlarin yani sira Pavlov psikolojisine hic prim vermeyip sartlanma olayina “peeeeh” deyip gecen sahislar da yine civillerden cikar. “Zil caldi, yemek yiyek” diyip kosagelen Pavlov’un kupeklerinin hicbiri civil geni tasimiyordu anlayacaginiz. (Ilgili bir baska kaynak yazi icin bkz: Civil Psikolocisi – by Hinnur)

II- Zihinsel Belirtiler: 

Civil sahislarin zihinleri tum bilim camiasini dumura ugratacak bir seviye ve kapasitede islemektedir kuslar. Her turlu algi ve kavrama boyutunun otesinde tum cagrisimlara acik, nereden ne anlam cikaracagini kestiremeyeceginiz, hinlik ve cinlik konularinda asmis sahislar olur civiller. Bu ozelliklerinden dolayi varolan ve tum normal sahislarin kullanageldigi lisani bile yetersiz bularak kendi lugatlarini gelistirme zorunlulugunu hissetmis, iclerinde besledikleri bazi tarifi olmayan civil duygularin tasvirini ancak bu lugatla dile getirebilmislerdir. Bunlara ornek olarak “enrapt oldum, himini gubardattim, pidikli, cingillar lup lup mu, min-kun-tun” gibi bazi civil ifadelerini ornek gosterebiliriz. Civil olmayan kisilere hic bir anlam ifade etmeyecek bu kelime obekleri ancak civil kisilerce anlasilabilir. Hatta bazi azimli civillerimizin bu ifadeleri “bu ne demek yauww” diye soran civil olmayan kisilere anlatip izah etme cabalari da bosa gitmis, normal sahis tarafindan “deli” olarak damgalanmasina sebep olmustur. 

Bunun disinda civil kisilerin zihinleri bircok boyutta ayni anda fonksiyon gosterebilecek ozelliktedir. Civil sahislar bir taraftan isyerinde telefonlari cevaplarkene diger yandan da “su etli pilav tarifini de resimleriyle birlikte sayfaya koysam” diye dusunebilip, bunun planlarini yapabilme kapasitesine sahiptir. Hayalinde acaip komik bir roportaj canlandirikene hic istifini bozmadan, piskirmadan patrona gunun raporlarini sunabilme kabiliyetini de sergiler.

III- Sosyal Belirtiler: 

Civil sahislar kendileri gibi civil olan kisilerin enderliginden dolayi hep diger civilleri bulup eklesebilmek ozlemi icerisindedirler. Lakin kendilerini de bu civil cevreyle sinirlandirmaz, normal kisiler arasinda normalmis gibi yapip normal iliskiler de surdurebilirler. Cevre sartlarina uyum saglama konusunda sosyal bukalemunlardir civiller. Onlarin etrafinda her yastan, her kesimden, her turden insana rastlamak mimkindir. Hele bi tanesinin dogumgunu partisine felan gidin de bi bakin: bickin delikanlilardan iflah olmaz komonistlere, usturuplu doktorlardan gecesi gunduzune karismis muzisyenlere kadar her tur insana rastlanir. Hatta bunlari kaynastirmanin bile ustesinden gelirler cogu civiller. Buna en guzel somut ornek olarak 2000 yili “Suursuz Milenyum Partisi” verilebilir. Orada olan civiller bilirler, 27 konugun her birinin ayri telden calan ne farkli insanlar oldugunu. Hatta bu 27 kisiye bir pitbull ve bir de fetus eklemeyi bile basarmislardir. Nasi olur da olur peki bunlar? Civil olan anlar kuslarim… 

3- Civil olunca bu ozellikleri korumak icin nelere dikkat edilmelidir?

Bu ozellikleri korumak icin Civil olmak yeterlidir. Civillik ozellikleri oyle yikamakla, camasir suyuna basmakla, sirkeyle ovmakla falan gecmez. Bir insan bi kere civil olmussa sittin sene civil kalir, degismez. Degisirse de aslen civil olmadigini ve bunca sene feyk (bkz: fake) attigini kanitlamis olur. Onun icin, damarinda akan kanin civil alyuvarlar tasidigindan eminsen hic endiselenme kusum, bisii olmaz. Ama tum bunlarin yani sira her civil bu ozelliklerini cilalayip pekistirmek ve ustun bir seviyeye getirmek yetisine ve yukumlulugune de sahiptir . Bol bol okumak, kendini gelistirmek, ficurlerini parlatmak ve bu parlak ficurlerini uygulamaya koyabilmek ve diger civillerle paylasmak elbette ki her civil kisinin camiadaki yerini saglamlastirir. Oyle mal mal oturup gevis getiren bi civili kimse sevmez. Calisan, ureten, gelismeye acik civiller her zaman daha bir revacta olacaktir. 

Civil olun, civil kalin…

